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Věc. Odpověď na žádost o poskytnutí informací  

 

     Dne 11. 3. 2015 jsme obdrželi Vaši žádost č.j. 90/2015 o poskytnutí informací. Obec 

Radvanice Vám tímto odpovídá na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, v platném znění v souvislosti s požadovanými informacemi. 

 

K bodu h) žádosti: 

      Obec Radvanice má pro objekty ve vlastnictví obce a objekty ve smluvním vztahu 

jmenovaného požárního preventistu obce. Tuto funkci do dnešního dne vykonává pan Milan 

Dufka, který má k výkonu všechna potřebná povolení a potřebnou kvalifikaci. 

      V objektu bývalé ČDV v areálu Kateřina I., který má obec pronajatý, byla provedena 

poslední požárně preventivní prohlídka dne 29. 1. 2015. Zároveň byla provedena revize 

hasicích přístrojů. V souladu s platnou legislativou se požárně preventivní prohlídka dokládá 

záznamem do požární knihy. Tuto knihu vede a za správnost záznamů odpovídá pan Milan 

Dufka. Žádný jiný záznam není legislativou vyžadován. Dokládá se pouze protokol o revizi 

hasicích přístrojů.  

      Pokud máte zájem o nahlédnutí do požární knihy obce, pak Vám doporučuji přímo 

kontaktovat pana M. Dufku, tel. 603 862 851, s kterým si můžete dohodnout vhodný termín. 

Pan M. Dufka Vám rovněž sdělí veškeré informace k provedení požárně preventivní 

prohlídky zmiňovaného objektu. 

      Požární preventista obce nepovoluje žádné akce na území obce. Veškerá rizika na těchto 

akcích nese jejich pořadatel. 

 

K bodu i) žádosti: 

      Obecní úřad Radvanice není kompetentní institucí k vedení informací o zřízených 

provozovnách na území obce Radvanice. Tuto činnost provádí místně příslušný živnostenský 

úřad. Obec Radvanice pouze pro žadatele vydává souhlas s umístěním provozovny 

v objektech ve vlastnictví obce. Dle sdělení zástupce PKÚ s.p., Ústí nad Labem, vlastník 

bývalé ČDV ke zřízení provozovny nevydal žádný souhlas. 

 

   

                              S pozdravem 

 

 

                                                                     Tomáš Němec 

                                                                      starosta obce 


